

# 中央农业广播电视台学校 文件 中国农民体育协会

农播体〔2020〕1号

## 中央农业广播电视台学校、中国农民体育协会 关于切实做好新型冠状病毒感染肺炎 疫情防控工作的通知

各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团、黑龙江农垦、  
广东农垦及大连、青岛计划单列农业广播电视台学校，各省、  
自治区、直辖市农民体育协会：

当前，新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作正处于  
关键时期，为深入贯彻党中央、国务院决策部署，全面落  
实农业农村部党组有关要求，现就做好新型冠状病毒感染  
肺炎疫情防控，安全有序推进农民教育培训农民体育健身  
工作提出如下要求。

**一、提高政治站位。**习近平总书记强调：“疫情就是  
命令，防控就是责任”，“把疫情防控工作作为当前最重  
要的工作来抓”。各级农业广播电视台学校、农民体育协会  
要切实提高政治站位，坚决把思想和行动统一到习近平总

书记重要讲话精神上来，统一到党中央、国务院决策部署上来，充分认清疫情防控的复杂性严峻性，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，强化责任担当、密切协同配合、认真履职尽责，积极配合做好应对新型冠状病毒感染肺炎疫情有关工作，切实遏制疫情蔓延势头，切实打赢疫情防控阻击战。

**二、强化组织领导。**中央农业广播电视学校、中国农民体育协会（以下简称广校体协）成立由单位主要负责人为组长的应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组，切实强化疫情防控工作责任；近期暂停举办各类会议培训和农民体育赛事活动；无特殊情况，不到各地开展各类调研及出差活动，可通过电话、网络等方式开展工作。各级农广校、农民体协也应加强组织领导，按照当地政府部门要求，建立疫情防控工作组织，完善应对疫情工作机制，减少或取消集中召开的会议培训和农民体育赛事活动，减少或取消非必要的调研任务等。体系上下协同，形成打赢疫情防控阻击战的强大合力。

**三、有序开展工作。**各级农广校、农民体协要落实好农业农村部门关于做好“菜篮子”产品生产保供等相关工作要求，积极发挥农民教育培训专门机构作用，通过广播、电视、“中国农村远程教育网”在线学习平台、“云上智农”APP等方式开展远程培训，加强生产指导和技术服

务，支持做好春耕备耕和冬春蔬菜生产等工作。减少或暂停集中教学、实训活动，针对学员在农业生产中遇到的突发问题确需现场指导的，必须在遵照当地疫情防控要求的前提下组织开展。按照年度农民教育培训农民体育工作目标任务，根据需要及时研究调整工作计划，科学合理安排教学、实训及赛事活动等时间。举办中职教育的基层校，可因地制宜适当延迟春季学期开学时间。

**四、确保职工平安。**“疫情防控要坚持全国一盘棋”。各级农广校、农民体协要积极动员干部职工，认真落实疫情防控有关部署，严格执行情况报备和隔离观察相关要求；加强自我防护，注重个人卫生，外出时必须正确佩戴口罩，如出现干咳、头痛、发热、乏力、呼吸困难等症状，应尽快就诊并及时报备。不参加公众聚集性活动，切实避免去密闭、空气不流通的人员密集场所；积极关注官方疫情动态和防控知识，科学正确对待疫情，不信谣、不传谣，保持积极心态，听从统一调度指挥，积极主动支持疫情防控相关工作。

**五、加强宣传普及。**各级农广校、农民体协要充分发挥全媒体手段优势，广泛宣传普及疫情防控知识。按照当地政府部门疫情防控工作要求，积极配合做好农村地区疫情防控工作，坚决防止疫情在农村扩散蔓延。总结宣传在抗击“新冠肺炎疫情”中担当作为、生产保供、疫病防控

等方面的典型事例，讲好农广校、农民体协抗击疫情故事。典型事例投稿邮箱：xxxcc6033@163.com。

